
Въпросен лист № 4 

 

Проучване на степента на удовлетвореност на студентите от провежданите стажове и 

практики  

в Университет „Проф. д-р Асен Златаров”  

професионално направление 5.5 Транспорт, корабоплаване и авиация 

 

В анкетата са взели участие общо 7 студента от втори курс на обучение (2023/2024 г.), от 

ОКС „Магистър“.. 

Период на провеждане: септември 2024 г. Гласуването е анонимно.  

Резултати: 

Въпрос 1: Удовлетворени ли сте от проведения стаж/практика? 

- не- 0;  

- отчасти - 0;  

- да – 100% 

Въпрос 2: Проведеният стаж/практика отговорили ли на вашите очаквания? 

- не - 0;  

- по-скоро не - 0;  

- не мога да преценя - 0;  

- по-скоро да – 14 %;  

- да – 86 %. 

Въпрос 3: Придобихте ли допълнителни знания и умения при проведения 

стаж/практика? 

- не; - 0  

- по-скоро не - 0;  

- не мога да преценя - 0;  

- по-скоро да – 0;  

- да – 100%. 

Въпрос 4: Доволни ли сте от създадените условия при провеждането на стаж/практика в 

организация, в която проведохте стажа си? 

- не - 0;  

- по-скоро не - 0;  

- не мога да преценя - 0;  

- по-скоро да – 0;  

- да – 100%. 

Въпрос 5: Имахте ли определен ментор (наставник) от организацията, в която проведохте 

стажа/практиката?  

- не - 0;  

- да – 100 %. 

Въпрос 6: Смятате ли, че получаваните знания и умения във висшето училище ви правят 

конкурентоспособни на пазара на труда? 

- не - 0;  

- по-скоро не - 0;  

- не мога да преценя - 0;  

- по-скоро да – 14 %;  

- да – 86%. 

 

 

 


